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5. února 2023

Spiegel: EU má problémy s vysíláním leopardů kvůli
nejistotě ohledně jejich počtu

military.pravda.ru/news/1797324-leopard_evrosojuz_problemy_otpravka

05.02.2023 13:20

Silná konstrukce

Evropská unie měla vážné problémy s přesunem německých tanků

Leopard do Kyjeva, protože žádná evropská země nemohla oznámit

přesné množství těžké techniky připravené k odeslání na Ukrajinu, píše

Der Spiegel .

Podle publikace se státy EU na videokonferenci pořádané německým

ministrem obrany Borisem Pistoriusem nechtěly zavázat k

vyslání bojových vozidel. Článek říká, že v takové situaci nemusí mít

Kyjev dostatek vojáků na podporu praporů a vedení vojenských

operací.
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„Po schválení rozhodnutí o dodávce Leoparda Ukrajině došlo k problémům s jeho
realizací,“ zdůrazňuje publikace.

Německý kancléř Olaf Scholz se podle Der Spiegel snažil ovlivnit

představitele ostatních evropských zemí, aby rozhodli o počtu tanků,

které mají poskytnout Ozbrojené síly Ukrajiny (APU), ale zatím se

mu nepodařilo získat přesnou odpověď od nich.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Yulia Milenina je korespondentkou zpravodajské služby Pravda.Ru.

Novinář z Ukrajiny: nevycvičený bojovník ozbrojených sil Ukrajiny
žije v Arťomovsku pouhé čtyři hodiny
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Novinář z Ukrajiny vyjádřil statistiky o životě armády ozbrojených sil

Ukrajiny v Arťomovsku. Odpovídající video bylo zveřejněno na jeho

telegramovém kanálu Andrey Rudenko .

"Mluvil jsem s našimi kluky, kteří vyřazují naši dvoustou a třístou, řekli, že podle jejich
hodnocení žije v Bakhmutu čtyři hodiny nepřipravený bojovník," řekl novinář.

Dotazovaný bojovník ozbrojených sil Ukrajiny přiznal, že tyto

statistiky jsou velmi negativní a ve skutečnosti není vše tak špatné.

Dříve bylo oznámeno, že ozbrojenci z ukrajinských ozbrojených sil v

Chersonské oblasti unášejí lidi a požadují za ně výkupné .
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